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3. Práce s literaturou, citace 1  

4. Adekvátnost použitých metod 1  
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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:  

 

Téma bakalářské práce je plně ve shodě se studijním oborem autorky; téma je moderní, 

aktuální a věnuje se praktickým problematickým aspektům v přímé návaznosti na reálnost 

situace v ČR. V několika ohledech přesahuje zpracování tématu základy studijního oboru 

autorky, aniž by však docházelo k odklonům od vytyčeného cíle práce.  

Celkové pojetí obsahu práce je vhodně a v logických návaznostech rozděleno do 

uspořádaných kapitol; osnova práce je zdařilá a teoretická část vhodně koresponduje s částí 

praktickou. Autorka rozsahem i komplexním pojetím naplnila cíl práce.  

Autorka prokázala aktivní přístup, vhled a orientaci v dané problematice a použila vhodné a 

ilustrativní literární citace; jazyková a stylistická úprava práce je však místy svojí formou 

neodpovídající velmi dobré úrovni informací, údajům výzkumu a vyplývajícím závěrům, i 

přes tyto formální nedostatky splňuje práce povinné požadavky úrovně bakalářské práce.   

Autorka zvolila v praktické části práce odpovídající výzkumné metody a i přes menší počet 

respondentů je možné považovat zpracování a závěry výzkumu za adekvátní a korespondující 

s vytyčenými cíly; rovněž hloubku vyplývající analýzy lze považovat za dostatečnou.  

Bakalářskou práci lze komplexně i v jednotlivých částech hodnotit jako zdařilou; rozsah 

pojetí, vlastní iniciativní přístup autorky a konkrétní podněty ji řadí mezi materiály vhodné 

nejen k dalšímu rozsáhlejšímu zpracování, ale rovněž mezi zdroje informací, které mohou být 

již prakticky použity ke konkrétním úpravám ubytovacích zařízení v rámci bezbariérového 

přístupu k osobám se zdravotním postižením.   

 

 

Otázky:  

 



1. Jaké existují konkrétní úpravy prostředí ubytovacích zařízení, které mohou současně 

využívat osoby s tělesným, zrakovým a sluchovým postižením?  

 

2. Jaké další nepovinné úpravy prostředí ubytovacích zařízení byste navrhla pro osoby se 

zdravotním postižením?  

 

3. Existují kompenzační či reedukační pomůcky, kterými byste standardně vybavila ubytovací 

zařízení v rámci zlepšení komunikace s osobami se smyslovým postižením?  

 

 

„Závěr: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.  

 

Navrhovaná výsledná klasifikace práce: 1  

 

Datum: 29. 5. 2016  

 

 


